



Под стражу заключен мужчина, совершивший убийство супружеской пары

Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). 5 марта 2010 года в станице Павловской после тушения пожара в частично сгоревшем домовладении обнаружены тела 45-летнего мужчины и его 43-летней жены с огнестрельными ранениями головы. В ходе следственных мероприятий установлено лицо, причастное к совершению преступления. Следователем в порядке ст. 91 УПК РФ был задержан 28-летний житель станицы. По данным следствия, подозреваемый, взяв охотничье ружье у своего знакомого, ночью проник в дом, где проживали родители девушки, с которой он ранее поддерживал отношения, и произвел выстрелы в спящих людей. Затем с целью сокрытия следов преступления злоумышленник поджег домовладение. Мотивом преступления следствие рассматривает месть подозреваемого родителям девушки, с отцом которой у него в феврале 2010 года произошел конфликт. По ходатайству следствия судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения. Расследование продолжается.

10 Марта 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633419>